



漫画 付业兴

小说《兄弟》中,有一场让人笑破肚皮的“处女美人”大赛。暴发户李光头梦寐以求一个真正的处女,于是,他在刘镇掀起了一场空前的“处女热”。各地的女人涌入刘镇,江湖骗子满大街兜售人造处女膜。在这场闹剧中赚得盆满钵满的是江湖骗子周游,这个骗子得到了刘镇唯一的一个处女苏妹。这大概是对男人的处女情结最有趣的讽刺了。

在现实生活中,不光男人有处女情结,女人也有,甚至更为执着。本期,记者采访了一些过招“处女情结”的人,探讨“处女情结”到底有多深。

熟女时代 谁在贩卖“处女情结”

我不是处女,却成了老公一夜情的借口

王雪曾经天真地认为,“第一次”给了谁,他就是将来和自己结婚的男人。“然而,当我为爱‘献身’后,得到的却是两次背叛。”

记得那是大二的下学期,学校举办运动会,同学们一早就到操场训练。擅长跑一百米的我在训练中不小心摔伤了,一位热心的同学把我扶了起来,并帮我往腿上擦了药,他叫大林。不久,我和大林恋爱了。

不知是大林有意还是无意的,记得那次他约我出去玩,到很晚才回到学校,那时学校寝室门已锁了。无奈之下,我和大林找到了一家学校附近的旅馆,那旅馆非常便宜,单人一间30元。那晚大林非常主动,我无法抗拒,因为我深爱着他,就这样,我把自己给了大林。

毕业后,我在南京找了工作,而大林签了上海的一家公司。我们约好一年以后,谁发展得好,另外一方就到对方城市工作,然后结婚。分开两地,我们每天必通一个电话。但半年后,大林打给我的电话渐渐少了,他总说工作很忙。

我告诉自己,要理解大林,他是在为了我们的未来打拼。直到有一天,我收到了大林发来的短信:“我们分手吧。”当时以为大林是在和我开玩笑,于是我就笑呵呵地把电话打了过去,没想到大林严肃地对我说:“我们在一起不太合适,还是分手吧。”

我极力挽救,“我都是你的人了,你这样无故分手,也太不负责任了吧?”大林却无所谓地说:“和你发生关系,是你愿意的,我没有逼你,我为什么要负责任?”听了他的话我简直要气疯了。我请了一星期的假,去上海找他“讨要”一个分手理由,但却被他同事告知几天前他就和他的女朋友去了杭州。

和大林分手后,我四年没谈过恋爱。我自暴自弃地认为,自己是个不干净的女人,我一直生活在阴影里。

生活再次转变,是因为康的出现。康和我一个单位,他向我表白了。我思量再三,把以前的事告诉了康。没想到,康不仅不嫌弃我不是处女,还骂大林无情。

和康在一起后,我用心对他好。不久,我们结婚了,新婚之夜,喝了酒的康趴在我的怀里大哭,他哭我为什么不是一个处女,见康如此伤心,我更觉得对不起他。那一刻,我知道康有多么爱我。我们约好以后谁也不再提这事。

转眼3年过去了,婚后生活还算幸福,我们也有了自己的孩子。不知为何,最近一年里,只要一吵架,康就以我不是一个处女之身嫁给他来说事。每当我提到这一点,我就像个罪人,为了赎罪,不再和他吵了。一次吵架后,康一夜未归,第二天他回来后,我问他去哪了?他竟然说:“你凭什么管我,你连个处女都不是。”不知何故,这次我出离愤怒了,不知哪里迸发出的能量,我把房门摔得很响,自己也吓了一跳。

我开始着了魔似的跟踪他,查他的话单。近一年来康平均每天都给同一个人打电话。于是我按照那个号码打了过去,是个女的接的。在我的逼问下,康交代了那是他的初恋女友,有过一夜情。去年又联系上了,并且再次发生关系。更加可笑的是,康竟说,因为我不是处女,所以他的心里感觉越来越不平衡才和那女人发生关系的。面对康的背叛,我伤透了心,难道我不是处女就是你出轨的理由?

我虽不是处女,但老公很爱我

“我今年29岁,9年前,我就已经不是处女了,但我的老公依然很爱我。”吴丽的声音清脆,儒雅,听起来很舒服,然而她的故事却不像她的声音一样平静,而是充满了波折。

我是个单亲家庭的孩子,3岁时,母亲就去世了,我一直和父亲相依为命。但是,20岁那年,再一次遭遇变故,彻底改变了我的生活。那年,父亲突然出了车祸,当时我正在学校上课,闻讯这一不幸消息后,我匆忙赶到了医院,在重症监护室里,看着父亲紧闭的眼睛,我好怕好怕……

为了支付父亲昂贵的医药费,去了一家KTV做服务员,我的工作仅仅是陪客人聊天唱歌和一些简单的酒水服务。

一个晚上,我被当班主管分配去服务一个大包间,我被客人劝酒劝醉了,头昏眼花倒在沙发上。朦胧中,我感觉包房里的人越来越少,最后只剩下了我和一个中年男人。我被玷污了。

事后,我对老板说要报案,老板坚决反对,先是哄,再是劝,然后是威胁。最后,他拿出了2000块钱,说这是给我的补偿。我紧紧握着用自己身体换来的钱,我需要它。老板转身离开后,一个男孩走进来安慰我,我委屈地抱着他哭了整整一夜。

男孩叫小丰,比我大一岁,也是因为家庭困

难才来到这里打工,那天之后,我和小丰成了好朋友。小丰对我很好,只要我有困难的时候他一定会出现,可是有一点他帮不了我,父亲仍然需要很多钱做手术,我依然得留在KTV上班。

当我攒够了父亲的医药费,我立刻离开了那家KTV。父亲很奇怪我为什么突然有了那么多钱,我骗父亲说我交了一个有钱的男朋友,父亲非要我把他带来看看。

当我带着穿戴一新的小丰出现在父亲面前时,所有人都相信小丰是我男朋友。那一刻他的帅气和彬彬有礼更招人喜欢,而他看我的眼神明显是无法装出来的爱意。

当我向小丰道谢的时候,他却伤感地说,很遗憾无法变成我的真正男朋友。一周后,小丰踏上了去北京的列车。我的心也从此不自觉地开始飘起来。

一个大我三岁的男人闯进了我的生活。他很优秀,他向我求婚。我打电话给小丰,说一个男人向我求婚,我想知道小丰的反应。然而小丰的话让我心碎:“如果你决定了我就支持你,只要你觉得幸福就好。”

他竟然一点也不生气,难道他一点也不在乎?我像个失恋的孩子一样把自己关在房间里,几天后我做了一个决定,我接受了求婚。当我把这个消息打电话告诉小丰的时候,我得到的是长久的沉默。

按照小丰的叮嘱,我做了处女膜的修复,新婚之夜,丈夫发现我是处女之后非常高兴。我带着这个沉重的秘密,虽然过了关,却怎么也高兴不起来。

我的婚姻平淡无趣,就在我以为一辈子就会这样安静度过的时候,我发现丈夫的背叛,我和他大吵了起来。之后,他一连几天都没有回家。面对如此无望的婚姻,我提出了离婚。就在当晚,我踏上了去北京的火车,在人潮涌动的北京站广场上,我拨通了小丰的电话。

“你等着别动,我现在就过去!”当小丰的身影出现在人群中时,我的泪水再也忍不住了。他没有问我出了什么事,只是抱着我,紧紧地抱着我。

兜兜转转,我们绕了一大圈儿才发现彼此都是离不开对方的人。半个月后,我回常州办理了离婚,半年后,我和小丰在北京举行了婚礼。那天,小丰当着众人的面说:“我的新娘,是世界上最美丽,最纯洁的新娘!”他特别加重了“纯洁”两个字,看着他幸福的模样,我的心是那么踏实。爱周刊记者 闫静

主持人:闫静

处女座男
新闻学专业
当您面对爱与不爱无法抉择时,当您付出出的爱感到愤愤不平,当您有所争议时,请带着您的疑问,让我们一起探索爱的真谛!

QQ:164944991

邮箱:yanjing917@126.com

博客:http://blog.dsqq.cn/?115685

婚姻投资新论

婚前协议:将丑话说在前头?

1 如今,签署婚前协议就像一股流行风刮入了国内,被一些准新人所接受。更多的恋人在结婚前,压根就不会想到这档子事,认为太伤感情。也许是观念差异,婚前协议就像当初的夫妻间AA制一样,很难受到准新人们的广泛认同。那么,把签订婚前协议列入婚约议程,到底有没有必要?多少年来,又有几个人能真正做到“签字画押”、立此存据并以此作为标准践行婚姻生活呢?

蓝狐:有的人说婚前协议就像汽车上的安全带,不是因为肯定有车祸要戴,而是对车祸的一种保障!我认为婚前协议是对婚姻的不尊重,对对方的不信任!本来这个社会就没什么人可以信任了,在不伤感情以后出问题了还不是一样要伤感情,还没有一点保障。不做婚前协议其实对结局没什么大的影响。

飞越迷雾:两码事,结婚代表对他感情的信任,但是不代表婚后双方都能适应婚姻生活。万一走不下去了,在法律依据下好聚好散,谁也别贪图对方便宜闹个鸡犬不宁。

抹茶:提出此类婚约约定的大多是女性,她们会在婚前考虑未来婚姻生活可能出现种种麻烦,比如财务上的纠纷等等,这些问题让她们对婚姻产生了担忧和恐惧,继而急切地想在婚前与男友签订条约。



资料图片

情场“杀熟客” 窝边草要怎样吃?

2 情场“杀熟”,其实就是“窝边草”现象。以“就近”为原则,和同事、同行、同学,甚至邻居谈恋爱、谈婚论嫁,是为“近水楼台先得月”。只是,这窝边草该不该吃,好不好吃,有几种吃法,其中内里也是大有讲究的……

青草青:“窝边草”组合能开花结果自然好,一旦惨淡收场的话,事后会像绕梁三日不散的余音一样,总是跟着你!因为不得不一起工作,根本没有时间整理离愁别绪,两人碰头,必有一伤。

浅笑:虽然还找不到另一半,不过有的美眉还是觉得“窝边草”不好吃。广告公司的鱼子说:“吃得顺口还好说,如果吃得拉肚子不想吃了,要甩掉很难——丫就长在窝边呀!”

木鱼:要成就一对“窝边草”组合可是相当不容易的,需要克服很多问题。如果是同事,麻烦在恋爱的时候就开始了。如果不公开,两人容易产生误会,公开了的话,在社交圈、工作圈里就会形成小群体,主动或者被动地离群。在大家的眼中,他们就是一个综合体,得罪一个人等于得罪两个人。吃“窝边草”的恋人得有充分心理准备。

你有“处女情结”吗?对于本版争议话题你是怎么看待的?欢迎登录love.dsqq.cn,点击情感频道“食色男女”发表看法。

争议焦点

处女情结的毒,到底有多深?

甲方 处女情结曾是不少中国男人心里的死结。多少男人盼星星盼月亮盼着与老婆进洞房然后发现自己是她生命里第一个男人——啊,老土啊!真正懂得享受懂得生活的现代男人,在性上面同样聪明理智。没有性经验的女子是片瘦田,你知道她有没有发展前途啊?如果死耕活耕她就是不领情性冷淡怎么办?有吸引力的女子并非青涩懵懂的那种,相反却是在情场经历过几个回合懂得深入浅出的那类,蜜桃成熟而尚未烂透。

(小猪强强)

乙方 我觉得现在什么社会了,早应该摒弃“处女情结”了。你到饭店吃饭,服务员给一双别人用过的筷子,如果这时你一定要跟服务员理论,凭什么给我一个别人用过的筷子。服务员只会这样回答你:“你要吃的是饭,又不是筷子,吃饭吃得舒服就行呗,干吗管它是不是别人用过?”

我觉得,这和下面这话没有太大区别,“你要娶的是人,又不是那层膜,只要真心爱你,对你好就行了,干吗在乎有没有那层膜呢?”

(秦悦)

丙方 爱情的失败比例总是高的,保守估计,每人恋爱三次才能找到真爱,爱情有三分之二都是失败的,怎么能指望在这种情形下,永保处女之身?

有的爱情不到肉搏,他还真不知道他的虚弱,最极端的情形是你发现他根本没有JJ。美剧《欲望都市》里,有次萨曼莎找到了让她觉得有了爱情感觉的男人,结果一上床,痛哭着回来,因为JJ实在是太小了(买筷子,人家拿了牙签出来充数)。

有处女情结的男人,只会觉得他一生都被其他男人奴役。(连岳)